АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ОТЕЧЕСТВЕННОГО МУЗЫКОЗНАНИЯ 

И МУЗЫКАЛЬНОЙ ПЕДАГОГИКИ В НОВОМ ТЫСЯЧЕЛЕТИИ 


Дорогие коллеги! 
В середине второго квартала 2015 года Центр готовит к изданию  очередной (6-ой выпуск) сборник научных и методических статей  «Актуальные проблемы отечественного музыкознания и музыкальной педагогики в новом тысячелетии» (УДК 78.072).
 

Тематика публиаций:
· Фундаментальные проблемы музыкознания (история и теория музыки, музыкальные стили и жанры.

· музыкальная семиотика, музыкальная информология).

· Проблемы музыкального фольклора и этнографии.

· Проблемы теории и истории исполнительства, исполнительской интерпретации.

· Актуальные проблемы музыкального образования в системе целостного художественного образования.

· Проблемы профессионального музыкального образования.

· Новые тенденции в системе общего и специального музыкального образования.

· Музыкально-компьютерные технологии в начальном, среднем и высшем музыкальном образовании

· Теория музыки в современной музыкальной практике.

· Актуальные проблемы музыкознания

 

Порядок работы с автором
· Автор предоставляет текст статьи в электронном виде с последующим бумажным подтверждением. По почте высылается статья в печатном виде, подписанная автором (авторами).

· В течение 3-х недель с момента поступления статьи редакция производит экспертизу рукописи, после чего сообщает автору о принятом решении.В случае отсутствия замечаний статья ставится в план печати. При незначительных замечаниях автор дорабатывает статью и направляет исправленный вариант в редакцию. В случае если статья не подходит по тематике, не соответствует требованиям оформления или требует значительных доработок, редакция в праве отказать в публикации.

· Редакция информирует авторов обо всех принятых решениях.

· Не принятые к печати статьи редакцией не возвращаются.

· После выхода номера в свет автору высылается 1 экземпляр сборника.

 

Требования по структуре

· Сведения об авторе: ФИО полностью, ученая степень и звание, должность и место работы, контактная информация – телефон, e-mail. (на русском и английском языках).

· Наименование статьи.

· Аннотация. Объемом 5-6 строк.

· Ключевые слова, отражающие основную тематику статьи, 5-6 слов.

· Текст статьи:

· Статья должна начинаться с введения (объёмом около 0,5-1 стр.) в котором следует отразить постановку задачи исследования. Здесь следует отметить актуальность проблемы, решаемой автором в своей работе, кратко затронуть современное состояние проблемы (что и как было сделано до автора - со ссылками на источники) и охарактеризовать предложенное новое решение (собственно суть авторской работы).

· В основном тексте статьи дается решение задачи, должны быть изложены и обстоятельно разъяснены полученные утверждения и результаты. Используемые в основном тексте редко встречающиеся специальные термины и обозначения необходимо разъяснять. Запрещается употребление аббревиатур (кроме весьма ограниченного числа общепринятых). При написании статей следует придерживаться специальной терминологии, характерной для данной области знаний, тематике которой посвящена статья. Статью необходимо разбивать на разделы с названиями, отражающими их содержание. Каждый раздел должен быть пронумерован. Глубина разбивки текста не должна превышать трех уровней (разделы, пункты и подпункты). Статья может содержать иллюстративный материал (рисунки, схемы, графики) или концептуальную (логическую, структурную) модель исследуемой проблемы.

· Заключительная часть статьи (заключение) должна содержать обсуждение полученных результатов и, если это возможно, пример, иллюстрирующий их эффективность, способы применения и техническую направленность.

· Литература. Ссылки на литературу являются обязательным атрибутом статьи.

· В конце статьи указать адрес, по которому будет выслан авторский экземпляр сборника.

Требования к оформлению научных и методических статей:
· Объем статей не должен превышать 14 страниц машинописного текста формата А4.

· Параметры страницы: верхнее и нижнее поле – 20 мм, правое - 15 мм и левое – 30 мм.

· Сведения об авторе: сначала пишутся имя и отчество автора, затем фамилия. Шрифт Times New Roman 14 полужирный, межстрочный интервал 1,5, выравнивание по центру. На следующей строке контактная информация: ученая степень и звание, должность и место работы, контактная информация – телефон, e-mail. Шрифт Times New Roman 14 обычный, межстрочный интервал 1,5, выравнивание по центру.Если авторов несколько, то для каждого автора указываются все атрибуты.

· Наименование статьи печатается прописными буквами, шрифтом Times New Roman 14 полужирный, межстрочный интервал 1,5, выравнивается по центру.

· Основной текст печатается шрифтом Times New Roman 14 обычный, межстрочный интервал 1,5, выравнивается по ширине. Каждый абзац начинается с красной строки. Отступ 1,25 см. Название раздела, пунктов и подпунктов печатается шрифтом Times New Roman 14 полужирный, межстрочный интервал 1,5. Каждый раздел отделяется от предыдущего одной пустой строкой. Название пунктов и подпунктов пустыми строками не отделяется. Не ставятся точки в конце заголовка статьи, разделов, названий рисунков и таблиц. Сноски в тексте статьи не допускаются.

· Таблицы располагаются после первого упоминания о них в тексте. При этом они не должны дублировать графики. Заголовок таблицы начинается со слова "Таблица" и ее номера по порядку, пишется шрифтом Times New Roman 14 полужирный, межстрочный интервал 1,5, выравнивание по центру, располагается над таблицей по центру без отступа. Табличные данные пишутся шрифтом Times New Roman 14 обычным, в случае большого объема информации допускается уменьшение шрифта.

· Иллюстрации к статье должны быть черно-белыми, представляются в исходном виде, т.е. графики и диаграммы Excel, рисунки Visio, нотные примеры и т.д. Располагаются после первого упоминания о них в тексте. В тексте статьи обязательно должны быть ссылки на рисунки. Размер иллюстрации – не более половины листа А4. Название рисунка ставится непосредственно под объектом и не должно включаться в формат рисунка; подрисуночные надписи не должны дословно дублироваться в тексте. Шрифт Times New Roman 14 полужирный, межстрочный интервал 1,5, выравнивание по центру.

· Литература приводится в конце статьи. Список литературы должен быть составлен в порядке ссылок в тексте, которые помещаются в квадратные скобки, например: [1]. Литературные источники содержат фамилии и инициалы авторов, название статьи, название журнала или сборника, том, год, номер или выпуск, страницы, а для книг - фамилии и инициалы авторов, полное название книги, место издания, издательство, год, количество страниц. Шрифт Times New Roman 14pt, обычный.После русского варианта списка литературы, в том же порядке приводится список литературы на английском языке. СБОРНИК ВХОДИТ В СИСТЕМУ РОССИЙСКОГО ИНДЕКСА ЦИТИРУЕМОСТИ, СПИСОК ЛИТЕРАТУРЫ ОФОРМЛЯЕТСЯ СТРОГО В СООТВЕТСТВИИ С ГОСТ Р 7.0.5-2008

 

· Пример оформления пристатейных библиографических списков
 

 

Сроки и варианты отправки материалов для публикации в сборнике:
· Авторские материалы отправляются по электронной почте в срок не позднее 09 марта 2015 г.  на адрес: music-world@gmail.ru – для Долгушина С.Л.
· по почте России отправляется материал на бумажном носителе не позднее 02 марта 2015 г. на адрес: 644021. Г. Омск, ул. Лизы Чайкиной, 3-А. Омский музыкально-педагогический колледж – для Долгушина С.Л.
 

Условия оплаты публикации
· Издание сборника осуществляется на принципах самоокупаемости. Оргвзнос (издание, рассылка обязательных и авторских экземпляров и т.п.) на текущий момент составляет 120 рублей за 1 страницу и оплачивается авторами после получения электронного извещения о включении статьи в сборник. Форма оплаты определяется редакцией по согласованию с авторами.

 

Напоминание
· УДК предоставляются авторами 
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